
НАГЛЕДЕН ТЕСТ ЗА TEMA1A:Број и решавање на проблеми сеп/2016 
 

1. Дополни: 
 
а. Месната вредност на 4 во бројот 14 125 е_________ 

б. Месната вредност на 4 во бројот 412 100 е________ 

в. Месната вредност на 4 во бројот 3,04 е__________ 

 
 

5  
 

2. Заокружи го бројот 25 682 на: 
а. најблиска десетка ____________________ 

б. најблиска стотка____________________ 

в. наблиска илјадарка_________________ 

 
 

5  
 

3. Претстави ги на бројна права броевите: 
2500, 6750 и 9000 
 
 

 
 
 
 

5  
 

4. Подреди ја низата почнувајќи од најголемиот 
број: 
 

65 800, 65 200, 65 384, 65 193, 65 694 
 
 

 
 
 
 

5  
 

5. Подреди ја низата почнувајќи од најмалиот број: 
 
 

12, -5, -12, 5, 0 
 

 

 
 

5  
 

6. Ако се удвои најголемиот трицифрен број и 
се заокружи на најблиската десетка, ќе се 
добие: 

а .990 
б. 1000 
в. 1990 
г. 2000 

5  
             

7. Откако ќе го утврдиш правилото, заокружи 
кој е следен член во низата: 
  2,5, 7, 12, 19, _______ 

а. 21 
б. 25 
в. 30 
г. 31 

5  
 

8.   Збирот на броевите 325 и 260 намали го 3 
пати. Соодветен броен израз за дадената 
текстуална задача е: 

а. 325+260:3= 
б. (325+260):3= 
в. 325:3+260= 
г. 325+260-32= 

5  
 

9. a. П+П*НП-НП е 
            парен     непарен 
 
б. (П+НП)*НП-НП  Е 
 

парен     непарен 
5  

 

10.  Која е најпрецизна проценка на следното 
множење: 427638 
а. 420030 
б. 427030 
в. 430040 
г. 400040 
 
 
 

5  
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11. а. Запиши број кој што содржи 200 илјади 5 десетки и 2 единици _______________________ 

 

б. Запиши број кој што содржи 8 десетки илјади, 4 десетки и 3 единици________________ 

 

в. Запиши број кој што има 18 цели и 6 десетинки 

 

  

 
12.Со преполовување на едниот број и удвојување на друиот, изврши ги следните множења: 

а. 2616=                                     б. 25032= 

   

 

 

 

 
13. Пополни ја табелата: 

* 30 500 

10   

30   

50   

200   

340   

 

        

 

14. Во 10 часот навечер е измерена температура од 12°C. Во текот на ноќта, на секои 2 часа  

температурата се намалувала за 3°C. Колкава била температурата во 6 часот наутро? 

 

 

 

15. Една книга има 240 страници, секоја страница има по 39 реда. Колку реда има во целата 

книга? (искористи стратегија за множење) 
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не е совладано со помош 
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доволно  е 
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10  
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10  


